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Послије нешто више од 16 година Цибона је поново походила СД "Борик". Посљедњи пут
је то урадила незаборавног 30. септембра 1986. године, када је одиграла, пред равно
6.000 гледалаца, утакмицу са Борац Инцелом. То је била надокнада домаћину за
прелазак Славена Долежала (Боже, гдје ли је тај човјек данас?) у редове Цибоне.
Наравно, моћна, европска Цибона је побиједила са 118:87, али се Борац Инцел мушки,
јуначки испрсио пред шампионом континента. Те септембарске ноћи, боје домаћина су
бранили: Видаковић, Дрљача, Лисичић, Сојтарић, Бенић, Бечић, Божић, Адамовић,
Вуковић.

  

      

Загрепчани су тријумфовали и овог пута, 10. новембра 2002. године, али су домаћина
само наставили да прате пехови, под чијим је, као да је Борац Нектар неко проклео,
ударима откако је почела ова сезона. Вративши се из Читлука, гдје су доживјели сијасет
неугодности, Бањолучани су похитали да се што боље одморе, а њихов другар Драган
Алексић морао је хитно да крене за Београд, због болести (супруге) у породици. Тако је
Борац Нектар у тако важној утакмиви био лишен помоћи једног од најбољих појединаца.

  

- То је, дефакто, било најмање 20 поена за нас, већ у самом старту утакмице! –
коментарисао је одсуство Алексића из састава Душан Лајшић.

  

Спортска дворана "Борик" изгледала је божанствено: на сјеверној трибини, обукавши
"прслуке", навијачи су направили државну заставу, а на супротној, јужној, на исти начин
развила се клупска застава, заискриле су боје нашег клуба, црвено-плаве.
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За почетак Драго Каралић се опредијелио за ових пет момака: Вујасиновић,
Којадиновић, Благојевић, Круз и Дамјановић. Освојивши лопту, гости су (Римац)
започели тројком (3:0) и тројке ће Цибони постати,те ноћи, најубојитије оружје, које је
увијек, на неки начин, разоружавало наш састав. Међутим, на истеку првог минута,
Дејвид Круз је успио да на 3:3 изједначи (2+1), а на 5:5 изједначио је Феликс
Којадиновић, из слободних бацања, да би се искусни Римац поново "огласио" убитачном
тројком (5:8), али је одговорио Круз (7:8). Х. Мујезиновић, слиједећи примјер Римца,
погодио тројку, 7:11.

  

Двораном грми: "Борац! Борац!" Потом: "Србија! Србија!"

  

Не предају се наши играчи, али ни гледаоци. Напротив! Лијепом, успјешном асистенцијом
Вујасиновића, Којадиновић изједначава на 11:11, да би одмах затим Феликс тројком први
пут Борац Нектар довео у вођство, 14:11! Тада, када је ривала требало још више
збунити, Александар Дамјановић, послије додавања Бориса Благојевића, био је сам под
противничким кошем, али се обрукао! У очајању, Вујасиновић добија другу личну грешку!
Зато се повлачи на клупу, а шанса се указује Предрагу Чубрилу. Реализујући слободна
бацања, Цибона је дошла себи, 14:14, да би се Александар Дамјановић први пут исказао
као шутер, па отуда 16:14. Слиједи успјела контра Предрага Чубрила, 18:15, затим нова
тројка Феликса Којадиновића, и то је већ лијепих 21:17. Услиједиле су двије измјене:
паркет су напустили Благојевић и Круз, а замијенили су их Племић и Јоцовић, а Цибона
убрзо изједначава на 21:21.

  

Другу четвртину, коју су започели: Племић, Чубрило, Дамјановић, Јоцовић и Којадиновић
(они су завршили претходну!) не треба уопште спомињати! А ево зашто: тек послије шест
минута игре Борац Нектар је постигао прве поене, преко Бориса Благојевића и
муњевите контре!?

  

Док је за Бањолучане кош Цибоне био тако дуго зачаран, гости су журили да што више
искористе невјероватно лошу игру домаћина који се, у поређењу са првих десет минута,
једноставно нису могли да препознају. Навијачи су, срећом, остали уз њих: "Боже
помози!" – одјекивало је двораном. "Борац! Борац!" – такође. Ништа није помогло.
Умјесто Којадиновића, ушао је Благојевић, Племића је замијенио Вујасиновић... У истом
минуту, З. Планинић је са двије тројке Цибону довео у вођство од 32:21. Углавном,
Загрепчани су Бањолучане до краја меча држали на приближно том одстојању.
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Међутим, када би се Борац Нектар мало више приближио, док би озбиљније запријетио,
гости су, најчешће, тројком све враћали на "полазне положаје". Цибона је реализовала
чак 16 тројки, од 31 покушаја. Борац Нектар је то урадио чак 14 пута, а успио само у три
наврата: Којадиновић два пута и Дамјановић.

  

Покушај са Марком Шћекићем, који је замијенио Круза, није дао жељене резултате. Све
је остало по старом, сем што је Саша Вујасиновић добио трећу личну грешку, односно
што је Круз замијенио Јоцовића, а Шћекић није искористио два слободна бацања.

  

Код резултата 25:34 Дамјановић је уведен у игру, а Шћекић се вратио на клупу, да би М.
Мамић тројком (опет тројка) подигао на 27:37. Када је Круз постигао два поена,
Вујасиновић је добио четврту личну грешку, па је Чубрило морао у борбу.

  

"Бања Лука ооо! Бања Лука ооо!" – покушавају неуморни навијачи да покрену засталу
"машинерију" Борац Нектара. У завршним минутама, Којадиновић и Чубрило су
рализовали само по једно слободно бавање, Круз је трећи пут кажњен, а Борац Нектар
је малчице смањио, 35:46.Тада је опет далекометна артиљерија Цибоне прорадила, по
ко зна који пут: Х. Мујезиновић тројком повећава на 46:31, да би Којадиновић са пет
погодака (2+3) поставио коначних 38:50, па се отишло на одмор.

  

Статистика каже: у другој четвртини Борац Нектар је постигао 17, а Цибона равно 29
поена! Е, зато и рекосмо: тај период не треба спомињати!

  

Послије малог Ватерлоа у другој четвртини и оних дуги, посних минута, Борац Нектар се
у почетку другог полувремена, тргао и, замислите, тај дио ријешио у своју корист, 18:17!?
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  Одлуком шефа стручног штаба, тај дио утакмице започели су: Којадиновић, Шћекић,Чубрило, Благојевић и Дамјановић. И да видите: доста добро је све функционисало.Чубрило је реализовао два, а Благојевић три поена (2+1). Навијачи су и даље билисупер: "Борац! Борац!", односно: "Хоћемо побједу!" Једино није било добро што јеКојадиновић добио трећу опомену, али је, зато, Дамјановић контранапад завршиопоготком, 45:54. За сваки случај, Којадиновић је отишао на клупу, а млађани Племић сепоново упустио у битку са кошаркашим асовима из Загреба, Римцем, Пркачином,Ружићем... Рекосмо већ: чим би Борац Нектар повезао поготке, слиједила је тројкагостију! Овог пута Римац је поново био сигуран са дистанце, али му је, гле чуда, истоммјером одговорио нико други до – Александар Дамјановић!? Послије тог поготка било је47:57. Нажалост, серија тројки је настављена поготком Планинића, а Благојевић јепоенима све то мало ублажио, 49:60, да би Владан Јоцовић прве поене, из слободнихбацања, реализовао тек у 28. минуту игре, 51:60. Тада се, можемо тако рећи, одиграонајдраматичнији тренутак овог двобоја: Слободан Племић је на својој половини "украо"лопту, бацио је у ватру Бориса Благојевића, а овај му је несебично вратио, па се јуношасам нашао под мрежицом Цибоне. Нажалост, Племић није био прецизан! Прискочио јеЈоцовић, али је и он лоше шутирао. Нико га, као ни Племића, није ометао! То је цијенанеискуства. Но, нека их, нека се кале. Казна је одмах услиједила: С. Римац је опетнепогрешив и тројком подиже на 51:63. Умјесто да буде 53:60, Цибона је сачувала лијепопреимућство. Слиједила су три поена Феликса Којадиновића, који је фаулиран припокушају реалитације тројке па два поена Александра Дамјановића и то је завршних(послије три четвртине 56:67).  Четворица Бањолучана: Вујасиновић, Чубрило, Којадиновић, Благојевић и један странац,у овом случају Круз, добили су повјерење нашег стратега и започели су завршну дионицуокршаја.  Навијачи нису губили оптимизам: "Хоћемо побједу!", орило се из многих грла. Да лиБорац Нектар заиста може да све окрене у своју корист? – питали су се гледаоци у СД"Борик" и крај малих екрана. Можда и може! – храбриле су се присталице домаћина.  Убрзо је Круз добио четврту, а Пркачин пету личну грешку, али је наш састав несмотреноизгубио лопту, а Б. Красић то казнио тројком па је семафор откуцао 56:70. Јесте БорисБлагојевић искористио три слободна бацања, па смањио на 59:70, али је М. Мамић јошбрже свима ставио до знања да са Цибоном нема шале, реализујући – тројку, за 59:73. У33. минуту Благојевићу је досуђена четврта лична грешка, а нешто касније СашаВујасиновић први пут је био прецизан. Слиједили су, потом, поени Круза и Дамјановића,а громогласно: "Не дај се, Борче!", али и тројка Куса, за Цибониних 78:65. Да домаћинивише немају чему да се надају, до знањаим је шутирајући са десне стране, потпуно сам,ставио Х. Мујезиновић својом трећом тројком од четири покушаја и то је означилонедостижних 66:81. У финишу Дамјановић је погодио, Којадиновић реализовао једнослободно бацање, Вујасиновић забиљежио други погодак и тада је било 71:81.  "Борац! Борац!" – неуморни су навијачи. Свака им част!  За посљедње поене постарао се Б. Красић и то – тројком. То је било 71:85.  Уколико се може у једном податку пронаћи утјеха за овај доста убједљив пораз,запишимо ово: три дана касније – у сриједу – у Европској лиги, Цибона је смрвила славнуБарселону, поразивши је са – 94:77.  10. новембар 2002.  БОРАЦ НЕКТАР – ЦИБОНА 71:85 (21:21, 17:29, 18:17, 15:18)  судије: Сашо Пукл (Словенија), Роман Колар (Словенија), Марко Вучковић (Словенија), делегат: Раде Шикањић (БиХ).  БОРАЦ НЕКТАР: Мијатовић, Чубрило 6, Вујасиновић 4, Племић, Кондић, Круз 11,Букумировић, Јоцовић 2, Шћекић 2, Којадиновић 24, Дамјановић 12, Благојевић 10.  ЦИБОНА: Крунић, Кус 8, Римац 14, Красић 8, Пркачин 12, Мујезиновић 15, Планинић 11,Штимац, Манце 3, Мамић 12, Ружић 2, Алихоџић.  (одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектара, аутори Лимун Папић иТатјана Папић-Џакула, 2003.)
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